Правила пребывания на территории Межрегионального молодёжного образовательного форума «МолГород-2011»
1.Общие положения

Все участники Форума обязаны знать и соблюдать Положение о Форуме и настоящие «Правила пребывания» (далее  - Правила).

Перед началом проведения Форума все участники должны расписаться в ведомости на знание настоящих Правил и ответственности за свою жизнь и здоровье.

Всем участникам Форума будут выданы специальные пропуска с личной фотографией - Паспорт жителя МолГорода (далее - Паспорт), которые участники должны носить с собой, находясь на территории Форума. Паспорт при необходимости предъявляется Организаторам Форума и может изыматься только администрацией Форума (директор Форума, старший инструктор, группа оперативного контроля).

Все участники (делегации) Форума объединены в группы по 25 чел., где назначается старший по группе. Для самостоятельного решения хозяйственных вопросов в группе назначаются ответственные за питание, снаряжение, медицинскую аптечку, программу и т.д. Группа оформляет свое место проживания, имеет свой щит информации - презентацию группы (баннер, арт-объект и т.д.), место для сбора группы. За группой закрепляются 2 штатных старших инструктора (которые работают вместе с группой), назначаемые директором Форума. 

2.Проживание на территории Форума

2.1.Во время проведения Форума запрещается:

приносить, хранить, употреблять и распространять наркотические вещества и любые спиртные напитки (включая пиво);

изменять местонахождение оборудования на мероприятиях, проводимых на Форуме, и мешать участию в них других участников и команд;

курить в неположенных местах;

нарушать нормы поведения в общественных местах.

2.2.Участники Форума должны:

быть взаимно вежливыми и дисциплинированными;

присутствовать на обязательных мероприятиях, проводимых на Форуме (зарядка, учебные занятия, утреннее и вечернее построения);

распределить обязанности в каждой группе: назначить ответственных за питание, снаряжение, медицинскую аптечку, программу и т. д. – для создания нормальных бытовых условий для работы группы;

выполнять распоряжения старших инструкторов, связанные с организацией проживания, дисциплиной, дежурствами в группе и выполнением программы Форума;

в каждом отделении с 7.00 до 0.30 организовать постоянное дежурство в своем лагере одного участника отделения, который на время дежурства освобождается от участия во всех мероприятиях Форума и обязан носить специальный знак отличия, чтобы не быть причисленным к нарушителям (выдается Организаторами);

в каждой группе с 0.30 до 7.00 организовать постоянное дежурство в своем лагере двух участников группы;

принимать участие в учебных занятиях и программах, проводимых на Форуме;

постоянно носить Паспорт, выданный Организаторами Форума;

соблюдать правила личной гигиены, следить за чистотой и порядком в своем лагере (в том числе за чистотой кухонного инвентаря и личной посуды), стирать личные вещи только в специально отведенных местах;

соблюдать меры безопасности при пользовании острыми предметами, специальным снаряжением, открытым огнем; 

не употреблять в пищу испорченные продукты, дикорастущие растения, не пить загрязненную и некипяченую воду из источников;

работу у костра, снятие и установку котлов на кострище производить в рукавицах;

справлять естественные надобности в отведенных для этого местах;

Участникам запрещается с 1.00 до 7.00 часов громко разговаривать, петь, играть на гитаре, кричать, рубить дрова, совершать иные действия, вызывающие шум.

2.3. Участники Форума не имеют права:

размещаться на территории без разрешения Организаторов Форума;

пользоваться открытым огнем в палатках, разводить костры и использовать приборы с открытым огнем вне территории своего размещения без разрешения Организаторов Форума;

нарушать границы частных владений, примыкающих к территории Форума; 

портить и уничтожать зелёные насаждения, природные и архитектурные памятники на территории Форума и прилегающей к ней территории;

покидать территорию Форума без сопровождения инструктора группы и разрешения организаторов Форума;

употреблять ненормативную лексику;

купаться вне отведенных для этого мест и в период времени с 21.00 до 7.00;

ловить рыбу в реке.

2.4. Участники Форума имеют право:

делать все, что не запрещёно или не ограничено данными правилами или действующим законодательством;

принимать участие во всех мероприятиях, проводимых на Форуме;

быть достойным представителем своей делегации;

досрочно уехать, написав заявление старшему инструктору группы и поставив в известность руководителя своей делегации. 

3.Меры безопасности и ответственность участников

Во время проведения учебных занятий и мероприятий Форума участники должны соблюдать меры безопасности и выполнять все распоряжения старшего инструктора или преподавателя.

При передвижении по дорогам общего пользования участники должны соблюдать правила дорожного движения.

Во время выходов на местность оставлять мусор можно только в специально отведённых местах.

В случае ЧП участники Форума обязаны оказать помощь пострадавшему, сообщить о ЧП старшему инструктору группы (Организаторам Форума), транспортировать пострадавшего самостоятельно или с помощью других участников или спасателей в медпункт Форума.

При отъезде с территории Форума участники обязаны навести порядок на месте своего проживания.

Участники и организаторы Форума несут материальную ответственность за причиненный оборудованию и снаряжению Форума материальный ущерб или его потерю, а также за ущерб, причинённый зелёным насаждениям и строениям Форума.

Участники Форума, нарушившие настоящие Правила, исключаются из числа участников Форума, самостоятельно отправляются к местам постоянного проживания (при однократном нарушении правил раздела 2.1, или за двукратное нарушение правил остальных разделов, или по решению руководителя Форума) без возмещения страхового взноса.                 

